
Anne Schadde
ist seit 1986 in ihrer homöopathischen Praxis in München als Psychotherapeutin und Heilpraktikerin tätig. Sie ist Gründungsmitglied des Homöopathie Forums München-Gauting und des European & International Councils for Classical Homeopathy.

Seit 1993 begleitete und veröffentlichte sie zahlreiche Arzneimittelprüfungen z.B. von Ozon, Lithium carbonicum, Cypraea eglantina, Ginkgo biloba, Lignum aquilaria agallocha, Lapislazuli, 7 Turmaline.

Seit 1990 beeinflusste Rajan Sankaran ihren homöopathischen Weg, und somit wurde die von ihm entwickelte Empfindungsmethode ein wesentlicher Baustein der homöopathischen Verschreibungen in ihrer Praxis. Die Psychologie C.G. Jungs, die Anthroposophie Rudolf Steiners und die Familiensystematik Hellingers sind ihr sehr hilfreich für das Verstehen des Menschen in unserer Welt. 

Seit 20 Jahren kennen wir Anne Schadde durch ihre lebendige Vortragstätigkeit und Supervisionen  im In- und Ausland sowie durch ihre Veröffentlichungen.
Seminar- Inhalt

Tiefes Verständnis für das seelische Problem des Patienten und liebevolles Einfühlungsvermögen sind in der homöopathischen Behandlung von großer Bedeutung. Denn die Psyche und psychische Symptome spielen eine wesentliche Rolle bei jeder Erkrankung. Durch die Verknüpfung der unterschiedlichen Symptome und Beschwerden mit den Empfindungen des Patienten wollen wir eine Arznei finden. Wie können wir in den Anamnesen den ‚roten Faden‘ durch die Lebensgeschichte erkennen? Das ist die Aufgabe des „Heilkünstlers“, wie Hahnemann im Organon den Homöopathen benennt.  Auf diesem Seminar werden wir anhand von Videofällen aus der Praxis sehen, wie wir den Weg der „...widrigen Empfindungen und daraus folgenden regelwidrigen Thätigkeiten, die wir Krankheit nennen...“ (Hahnemann, Organon § 11) verfolgen können. Was erlebt der Patient? Wie begleiten wir den Weg des Patienten, insbesondere des psychisch kranken Menschen? Welche Erkenntnisse sind hilfreich für den Prozess der Heilung? Wie differenzieren wir die Arzneimittel? Wie erkennen wir die Heilungshindernisse und erarbeiten mit dem Patienten für ihn akzeptable Lösungsmöglichkeiten ? Wie integrieren wir die Probleme in seinem Familiensystem? Welche Rolle spielt die Erkrankung für die Heilung und die Wandlung des Patienten? Wie C.G. Jung lehrt, geht es in der Entwicklung des Menschen um die „Verwandlung von Blei zu Gold“. Denn nur dadurch kann eine Persönlichkeit erstarken. Das Wissen über seelische Zusammenhänge hilft bei diesem Prozess. 
Zeit

Freitag 7.9.2018
12-18 Uhr

Samstag 8.9.2018
10-18 Uhr

Sonntag 9.9.2018 
10-14 Uhr
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Insel Usedom

17424 Seebad Heringsdorf 

Hotel Pommerscher Hof

Anmeldung/ Veranstalter

Dr. med. Christin Gramsch

Seestraße 36

17429 Seebad Bansin

ch.gramsch@online.de
Tel  038378 – 801061

Fax 038378 - 801069

Kursgebühren

300 Euro bei Buchung bis zum 31.3.2018
330 Euro bei Buchung ab dem 1.4.2018


Bankverbindung

Dr. Christin Gramsch

DKB

IBAN: DE08 1203 0000 1006445314

BIC: BYLADEM1001 

Anmeldebedingungen

Da die Teilnehmerplätze begrenzt sind, ist die Anmeldung erst nach Zahlungseingang wirksam.

Eine verbindliche Anmeldebestätigung wird bei Zahlungseingang per Mail verschickt.  

Bei Absage durch den Veranstalter werden eingezahlte Gelder ohne Abzug zurück überwiesen. 

Darüber hinaus können keine Ansprüche dem Veranstalter gegenüber geltend gemacht werden.


Alle Teilnehmer unterliegen der Schweigepflicht bzgl. der präsentierten Fälle. 

Bis 4 Wochen vor Beginn ist ein Rücktritt mit einer Bearbeitungsgebühr von 30€ möglich. Bei einer Stornierung von weniger als 4 Wochen zuvor wird die volle Gebühr fällig.

Rechtzeitig vor Seminarbeginn versende ich das aktuelle Programm mit den Pausenzeiten und den Hinweisen auf unser Begleitprogramm ( u.a. Meditation und QiGong am Strand).

19 Fortbildungspunkte und 18 Diplompunkte sind beantragt. 

Hiermit melde ich mich verbindlich an.
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Psyche und Homöopathie-

Die Kunst der Anamnese

Wie erlebt der Patient seine Erkrankungen, Schmerzen, Traumen?
Anne Schadde
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