Wofür ist die Gienow-Methode® gut? Die Gienow-Methode dient unserer Bewusstwerdung und der Bewusstseinsentwicklung. Durch diese Entwicklung können Menschen z.B. gesund werden, oder ihr Leben besser bewältigen, oder einen Sinn finden, oder ihre Zeit besser organisieren, oder mehr Harmonie mit ihren Mitmenschen finden, oder besser mit ihren hellsichtigen Fähigkeiten zurecht-kommen, oder ihre Wünsche erfüllen, oder, oder , oder… 
Was ist die Gienow-Methode®?
Die Gienow-Methode® ist eine Bioinformationstechnologie. Sie hat die Aufgabe biologische Regelkreise und biologische Informationsfelder in ihrer Gesamtheit wiederherzustellen. Dazu setzt die Gienow-Methode® gezielte Informationen an bestimmten Stellen des gestörten biologischen Regelkreises oder Feldes. Biologische Regelkreise existieren auf verschiedenen Ebenen des Daseins:
· auf der materiellen Ebene
· auf der ätherischen Ebene
· auf der geistigen Ebene
· auf der spirituellen Ebene
· im morphogenetischen Feld
Die Informationsimpulse werden mit einem Pegeminat® oder mit einem Qode-For-Health® gesetzt. Die Information wird dabei über das Sehen, Riechen, oder Trinken auf den Menschen übertragen. Auch Räume, Tiere, Pflanzen, oder andere Systeme können in ihren Regelkreisen und Feldern durch die Mittel harmonisiert und regeneriert werden. 
Was machen wir in diesem Seminar? In diesen Seminaren erfahren Sie, wie Sie die Gienow-Methode® und ihre Pegeminate® und Qodes-For-Health® einsetzen können. Wir schaffen in diesen 5 Tagen ein intensives Feld, das uns bei diesem Prozess unterstützt: Wir wohnen im Seminarhaus, verbringen Studier- und Freizeit miteinander und haben so viel Zeit zum Austausch. Der Ort ist besonders, ein Blick in die Website liefert einen Vorgeschmack.
Anfänger und bereits fortgeschrittene Teilnehmer werden gemeinsam arbeiten, lernen und chillen. Vorgesehen ist, dass wir sehr viel praktisch umsetzen. Dafür ist jeder Teilnehmer aufgefordert Probleme, Fragestellungen und Fälle mitzubringen um gemeinsam Lösungswege einzuüben. Je mehr Fragen Sie mitbringen, desto interessanter das Seminar. Wir werden logische mit assoziativen und meditativen Elementen verknüpfen um verschiedene Zugangswege zu üben. 
Das Herzstück der Gienow-Methode® ist das Miasmatische Modell. Vergleichbar mit dem bios unserer Computer ist es die Grundstruktur auf der alles basiert. Wir werden jeden Tag mit dem Miasmatischen Modell beginnen und anhand der Fälle die verschiedenen Möglichkeiten und Ebenen durchspielen. Auf diesem Weg werden wir Urelementen, Buchstaben, Engeln, Sternen Tierkreiszeichen und anderen Wesen begegnen, die wir erläutern und miteinander verknüpfen werden. 
Für wen ist das Seminar? 
Eingeladen sind alle, die die Absicht haben, die Gienow-Methode® zu erlernen oder zu vertiefen. Die einzige Voraussetzung ist ein offener Geist und die Bereitschaft neue Erfahrungen zu machen. 
Wer ist die Dozentin?
Gudrun Hasler, geb. 1961, Homöopathin und, Internistin, Approbation 1987. Ausbildung bei Gienows seit 1997. Seit 2007 Dozentin für die Gienow-Methode®. Weiter-bildungsermächtigung für Homöopathie. Homöopathie-Diplom des DZVhÄ. 2013 Gründung eines Homöopathischen Zentrums - Gienow-Methode® - in Oldenburg.
