Jeremy Sherr kommt nach Hamburg

1.12 - 3.12.2017

Arzneimittel entschlüsseln, Fälle strukturiert und effizient lösen

In diesem Seminar präsentiert Jeremy Sherr kein neues System, sondern fokussiert die einfache und effektive Anwendung homöopathischer Prinzipien. In Jeremy Sherr’s Worten:
 „I teach the system of no system for solving cases and understanding Materia Medica: methods tend to create complexity, I strive for the simple, but not the simplistic “*
Wie erreichen wie eine klare Verschreibung? Zunächst braucht es ein vertieftes Verständnis des „zu Heilenden“ im Patienten. Analog dazu wird der Blick auf Arzneimittel gerichtet, um in ihnen die fundamentalen Strukturen der Heilkraft zu erfassen. Jeremy Sherr wird zeigen wie die Krankheitserkenntnis und das Verständnis der Arzneimittel nunmehr einfach und strukturiert in Deckung gebracht werden können.                                                                                   

Das Seminar vermittelt praktische Anwendungsweisen und bodenständige Methoden. Nichtsdestotrotz basiert es auf Jeremy’s tiefem philosophischem Verständnis homöopathischer Theorie, die er in 37 Jahren homöopathischer Erfahrung gewann. Hierin liegt wohl das Besondere seiner Seminare, die er mit seinen vielen Arzneimittelprüfungen anreichert.

Selbst langjährig tätige Homöopathen berichten, dass sie nicht ahnten, wie viel sicherer und präziser sie nach Fortbildungen mit ihm verschreiben würden. 

Dieses Seminar wird in Englisch gehalten und konsekutiv übersetzt.

Der Seminarort in Hamburg, die Werkstatt 3, liegt im belebten Altona, dass mit vielen Restaurants in schöner Altstadt ein freundliches Ambiente bietet. Er ist leicht erreichbar.  

Schicken sie uns einfach eine Email an:

info@sdh-hamburg.de
* In etwa: „Ich unterrichte das System des Nicht-Systems zur Lösung von Fällen und dem Verständnis der Materia Medika, weil Methoden zu höherer Komplexität führen – ich aber nach Einfachheit, ohne Vereinfachungen, strebe. ”

Vita Jeremy Sherr

