
Dr. Mahesh Gandhi
ist seit 1982 als Psychiater in Bombay tätig und  lehrte dort an verschiedenen Fachkliniken und Universitäten.

Anfangs leitete er die Psychiatrie in einer renommierten Klinik und veröffentlichte zahlreiche Fachbücher, bevor er sich ganz der Homöopathie widmete. 

Seit 1992 arbeitet er eng mit Dr. Rajan Sankaran zusammen. Beide halten Vorträge für indische und ausländische Studenten. 
Sein umfassendes psychiatrisches Wissen, die klaren Beschreibungen und Differenzierungen von Arzneibildern, sowie die hervorragende Aufbereitung seines strukturierten Unterrichts machen ihn zu einem international gefragten Dozenten. In letzter Zeit gelang es ihm besonders, die homöopathischen Tiermittel noch besser zu systematisieren.
Seminar- Inhalt

Mahesh Gandhi gehört weltweit zu den Großen der Homöopathie. In den letzten Jahren konnte er sein 'Personal Evolution Model' (PEM) auch bei schwersten psychiatrischen Erkrankungen anwenden und systematisch weiter entwickeln. Hiermit wurde er mittlerweile für viele Homöopathen wegweisend. Es beschreibt die Entwicklung des Individuums in Analogie zur Evolution der Natur, so wie wir es schon von der Ordnung im Periodensystem nach Scholten und von Michal Yakir im Pflanzenreich kennen. Derzeit erarbeitet Gandhi auch die Systematik zu den Evolutionsschritten im Tierreich und hat damit bereits viel versprechende Erfahrungen in der Praxis gemacht und uns auch schon in verschiedenen Seminaren anteilig weitergegeben. Er versteht es wie kaum ein Anderer die zentralen Themen des Patienten, die  als Ausdruck dessen persönlichen Entwicklungsstandes gewertet werden, in die jeweiligen Unterklassen der Naturreiche einzuordnen und so eine Arznei zu bestimmen, die diesem Entwicklungsstand entspricht. Krankheit ist folglich nichts anderes als der Widerstand gegen die eigene Entwicklung. Die Evolutionsmethode ergänzt die der Vitalempfindungen und erweist sich als besonders hilfreich, wenn sich diese, wie so oft, nicht deutlich zeigen oder wenn nur wenig charakteristische Symptome vorliegen. 
Lassen Sie sich inspirieren und begeistern von einem der weltweit erfahrensten Psychiater und Homöopathen. 

Zeit

Freitag

30.8.2019
10-18 Uhr

Samstag
31.8.2019
10-18 Uhr

Sonntag
01.9.2019
10-14 Uhr

Ort


Insel Usedom

17424 Seebad Heringsdorf 

Hotel Pommerscher Hof

Anmeldung/ Veranstalter

Dr. med. Christin Gramsch

Seestraße 36

17429 Seebad Bansin

ch.gramsch@online.de
Tel  038378 – 801061

Fax 038378 - 801069

Kursgebühren

350 Euro bei Buchung bis zum 31.3.2019
380 Euro bei Buchung ab dem 1.4.2019


50 Euro für Simultanübersetzung
Bankverbindung

Dr. Christin Gramsch

DKB

IBAN: DE08 1203 0000 1006445314

BIC: BYLADEM1001 

Anmeldebedingungen

Da die Teilnehmerplätze begrenzt sind, ist die Anmeldung erst nach Zahlungseingang wirksam.

Eine verbindliche Anmeldebestätigung wird bei Zahlungseingang per Mail verschickt.  

Bei Absage durch den Veranstalter werden eingezahlte Gelder ohne Abzug zurück überwiesen. 

Darüber hinaus können keine Ansprüche dem Veranstalter gegenüber geltend gemacht werden.

Bis 4 Wochen vor Beginn ist ein Rücktritt mit einer Bearbeitungsgebühr von 30€ möglich. Bei einer Stornierung von weniger als 4 Wochen zuvor wird die volle Gebühr fällig.

Alle Teilnehmer unterliegen der Schweigepflicht über die Fallbeispiele. 
Rechtzeitig vor Seminarbeginn versende ich das aktuelle Programm mit den Pausenzeiten und den Hinweisen auf unser Begleitprogramm ( u.a. Meditation und QiGong am Strand).

24 Fortbildungspunkte und 24 Diplompunkte (DZVhÄ)  sind beantragt. Heilpraktiker können 24 UE geltend machen.
Das Seminar wird in englischer Sprache gehalten und simultan ins Deutsche übersetzt. Dr. Gandhi spricht ein gut verständliches Englisch.
Hiermit melde ich mich verbindlich an.
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