Dr. Mahesh Gandhi:
„Neue Erkenntnisse über homöopathische Arzneien aus dem Tier- und Pflanzenreich“
07. - 09. Dezember 2018 in Weßling
Liebe Kolleginnnen und Kollegen, 
Mahesh Gandhi gehört mittlerweile zu den großen Pionieren der Homöopathie. Vor allem sein 'Personal Evolution Model' (PEM) welches er seit einigen Jahren erfolgreich, auch bei schwersten psychiatrischen Erkrankungen anwendet und stets weiter entwickelt, ist mittlerweile für viele Homöopathen wegweisend geworden. Dabei geht es vor allem um die Entwicklung des Individuums in Analogie zur Evolution der Natur, so wir es bereits von der Ordnung im Periodensystem und von Michal Yakir und Scholten im Pflanzenreich kennen. Derzeit arbeitet Gandhi auch die Evolutionsschritte im Tierreich heraus und hat bereits vielversprechende Erfahrungen in der Praxis damit gemacht, die er beim letzten Seminar vorgestellt hat. Als Psychiater versteht es Gandhi wie kaum ein anderer die wesentlichen Themen des Patienten, die er als Ausdruck seines persönlichen Entwicklungsstandes sieht, in die jeweiligen Unterklassen der Naturreiche einzuordnen und dadurch eine Arznei zu bestimmen, die diesem Entwicklungsstand entspricht. Krankheit ist aus dieser Sicht folglich nichts anderes als der Widerstand gegen die eigene Entwicklung. Die Evolutionsmethode ergänzt und bestätigt die Vital-Empfindung häufig in der Praxis und erweist sich als besonders hilfreich, wenn sich diese, wie so oft, nicht deutlich zeigt oder wenn nur wenig charakteristische Symptome vorliegen. Lassen Sie sich inspirieren und begeistern von einem der weltweit erfahrensten Psychiater und Homöopathen.
Wir freuen uns auf Ihr Kommen
Mike Keszler (Veranstalter), Dr. Joachim Siebenwirth (Ärztlicher Kursleiter)
Praxis: Bahnhofstr. 4
82237 Wörthsee
Tel: 08153-8165

Dr. Mahesh Gandhi arbeitet seit 1981 als Psychiater in Bombay und lehrte dort an verschiedene Fachkliniken und Universitäten.
Er leitete die Psychiatrie in einer renommierten Klinik und veröffentlichte zahlreiche Lehr-und Fachbücher, bevor er sich ganz der Homöopathie widmete. 
Seit 1992 Jahren arbeitet er eng mit Dr. Rajan Sankaran zusammen und hält mit ihm Vorträge für indische und ausländische Studenten. Sein fundiertes psychiatrisches Wissen, die klaren Beschreibungen und Differenzierungen von Arzneibildern, sowie die hervorragenden Aufbereitungen seines Unterrichts machen ihn zu einem international gefragten Dozenten.


Allgemeine Informationen
Das Seminar wird in englischer Sprache gehalten und simultan ins Deutsche übersetzt. Dr. Gandhi spricht ein gut verständliches Englisch. Für Ärzte werden CME-Punkte zur zertifizierten Fortbildung beantragt (voraussichtlich 24 Punkte). Heilpraktiker können 24 UE geltend machen (davon 8 für klinische Fortbildung). Der DZVhÄ zertifziert die Fortbildung mit 24 UE.
Ärztliche Kursleiter ist Herr Dr. Joachim Siebenwirth. 
Zeitplan
Freitag: 10.00 - 13.30 und 15.00 - 18.30 Uhr
Samstag: 9.30 - 13.30 und 15.00 - 18.00 Uhr
Sonntag: 9.30 - 14.00 Uhr
Verpflegung
In den Pausen wird wieder kostenlos heiße und kalte Getränke angeboten. 
Und eine Küchenfee wird wieder ein köstliches Menü für uns frisch zubereiten.

Seminargebühren
330 € bei Überweisung bis zum 1.8.2018
Danach 360,00 € 
Studenten (bitte Ausweiskopie): 260 € 
Aufpreis für Simultanübersetzung: 50 €
per Überweisung bitte an:
Mike Keszler
VR-Bank Wörthsee
IBAN: DE89700932000101504681
BIC: GENODEF1STH
Kto.: 101504681 BLZ: 700932 00
Teilnahmebedingungen
Eine verbindliche Registrierung erfolgt erst nach Eingang der Seminargebühr. Wegen der begrenzten Teilnehmerzahl überweisen Sie bitte ERST nachdem wir Ihre Anmeldung bestätigt haben. Bei Rücktritt bis 4 Wochen vor Seminarbeginn fallen 25 € Bearbeitungsgebühr an. Im Falle späterer Abmeldung wird die Seminargebühr in voller Höhe fällig, außer es kann ein Ersatzteilnehmer benannt werden. Rücktritte bedürfen in jedem Fall der Schriftform. Der Veranstalter behält sich vor aus besonderen Gründen und bei zu geringer Teilnehmerzahl das Seminar abzusagen. Bereits gezahlte Seminargebühren werden dann in vollem Umfang zurückerstattet. Darüber hinaus können keine Ansprüche dem Veranstalter gegenüber geltend gemacht werden. Alle Teilnehmer unterliegen der Schweigepflicht über die Fallbeispiele.

Veranstaltungsort
Pfarrstadel Weßling
Am Kreuzberg 3, 82234 Weßling
[bookmark: _GoBack](siehe Anfahrt)

Übernachtungsmöglichkeiten
Unter folgenden Seiten finden Sie Übernachtungsmöglichkeiten in Wessling:
Unterkünfte in Wessling
Hotel Seehof
Ferienwohnung am See
Hotel zur Post
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