Mondays with Mahesh (MWM5)
Dr. Mahesh Gandhi gehört mittlerweile zu den großen Pionieren der Homöopathie. Vor allem sein 'Personal Evolution Model' (PEM) welches er seit einigen Jahren erfolgreich, auch bei schwersten psychiatrischen Erkrankungen anwendet und stets weiter entwickelt, ist mittlerweile für viele Homöopathen wegweisend geworden. Dabei geht es vor allem um die Entwicklung des Individuums in Analogie zur Evolution der Natur, so wie wir es bereits von der Ordnung im Periodensystem und von Michal Yakir und Scholten im Pflanzenreich kennen. Gandhi hat auch die Evolutionsschritte im Tierreich zu einem großen Teil herausgearbeitet und bereits vielversprechende Erfahrungen in der Praxis damit gemacht.
Als Psychiater versteht es Gandhi wie kaum ein anderer die wesentlichen Themen des Patienten, die er als Ausdruck seines persönlichen Entwicklungsstandes sieht, in die jeweiligen Unterklassen der Naturreiche einzuordnen und dadurch eine Arznei zu bestimmen, die diesem Entwicklungsstand entspricht. Krankheit ist aus dieser Sicht folglich nichts anderes als der Widerstand gegen die eigene Entwicklung. Die Evolutionsmethode ergänzt in hervorragender Weise die bisher angewendeten homöopathische Ansätze, besonders den der Vital-Empfindung. In der Praxis erweist sie sich als besonders hilfreich, wenn sich diese, wie so oft, nicht deutlich zeigt oder wenn nur wenig charakteristische Symptome vorliegen. Lassen Sie sich inspirieren und begeistern von einem der weltweit erfahrensten Psychiater und Homöopathen.
In Dr. Gandhis Arbeit, dem PEM "Personal Evolution Model" geht es um das Erkennen des inneren Alters einer Person, welches er in Bezug setzt mit den Evolutionsstufen in den verschiedenen Naturreichen. Das ermöglicht einen völlig neuen und hilfreichen Zugang zur homöopathischen Arzneifindung. Zusätzlich bindet er die 4 Grundelemente als Einteilungs- und Erkennungsmerkmale in seine Arbeit mit ein.
In den Falldarstellungen der letzten Webseminarreihe hat Mahesh Gandhi das Chakrensystem als weiteren Zugang zur Similefindung immer mehr einbezogen.
Das Wissen darüber ermöglicht ein tieferes Verständnis der pathologischen Zustände, sei es körperlicher, seelischer oder geistiger Natur.
An den weiteren Seminarabenden wird Mahesh Ghandi Fälle zu verschiedenen psychiatrischen Störungen, wie Phobien, Zwangsstörungen, Psychosen und bipolare Störungen vorstellen, in deren Diskussion neben dem „Personal Evolution Model“ auch das Chakrensystem eine bedeutende Rolle spielen wird.
Die Seminare werden simultan übersetzt.
Es finden 12 Montagswebinare statt, immer von 17.30-19.00. 
[bookmark: _GoBack]Termine: 16.05., 23.05., 30.05., 06.06., 13.06., 20.06., 27.06., 04.07., 11.07., 18.07., 25.07., 01.08.2022
Im direkten Anschluss des Seminars können Fragen an Dr. Gandhi gestellt werden. Die einzelnen Seminare können für die Teilnehmer bis zum nächsten Seminartag als Video angeschaut werden.
Teilnahmegebühr: 360,-€, Studenten 240,-€
Anmeldung: https://www.mahesh-gandhi.de

[—



