Dr. Gaurang Gaikwad: Sarkoden in der Homöopathie.

Nachdem einige Vertreter dieser Arzneigruppe wie Streptokokkinum, Carcinosinum, etc. und Sarkoden wie Lac-humanum, Lac-maternum (Muttermilch) und Cholostrum (Vormilch) in letzter Zeit viel Aufmerksamkeit bekommen haben, wird Dr. Gaurang Gaikwad diese wichtige und meist vernachlässigte Arzneigruppe etwas näher beleuchten, um ein besseres und tieferes Verständnis darüber zu bekommen.

· Ca. 20 Sarkoden mit Differentialdiagnose und klinischen Fällen.
· Sarkoden als klinische, tiefgreifende Arzneien und als Zwischenmittel.
· Strategien in der Behandlung komplizierter Fälle der heutigen Zeit.
· Hormonelle und damit zusammenhängende psychiatrische Störungen.
· Es wird genügend Zeit für persönliche Fragen geben.

· 2 Live Vorträge:
· Teil 1) 14.03.2024 von 10:30 Uhr - 12:00 Uhr (MEZ)
· Teil 2) 28.03.2024 von 10:30 Uhr - 13:00 Uhr (MEZ)
· Die Originalsprache der Vorträge ist Englisch und wird simultan ins Deutsche übersetzt.
· Die jeweilige Aufzeichnung wird ab dem Folgetag im Mitgliederbereich zur Verfügung gestellt und stehen noch für ein Jahr zur Verfügung.
· 
· Kosten: 69 €



Dr. Gaurang Gaikward 
ist weltweit einer der renommiertesten und gefragtesten Lehrer und hat in den letzten Jahren Hunderte von Homöopathen erfolgreich u.a. durch seine Online-Kurse ausgebildet.

Mit einem starken familiären Hintergrund in der Medizin und Mentoren wie Dr. Vaishnav, Dr. Sankaran und Dr. Sarkar hat er sich zu einem herausragenden Experten entwickelt. 

Sein ganzheitlicher Ansatz kombiniert klassische Homöopathie mit modernen Techniken. Er erhielt 2020 den Nationalpreis als bester Lehrer.


