Nosoden – Dr. Gaurang Gaikwad - 02.05.24 und 09.05.24  10.30-12.30MEZ

Nosoden sind in der Homöopathie wichtige Arzneimittel, die aus Krankheitsprodukten oder pathologischem Gewebe hergestellt werden. Sie spielen eine entscheidende Rolle bei der Behandlung verschiedener Erkrankungen. Nachdem einige Nosoden wie Streptokokkinum, Carcinosinum, Tuberkulinum u.ä. in letzter Zeit viel Aufmerksamkeit bekommen haben, werden wir diese wichtige und meist vernachlässigte Arzneigruppe etwas näher beleuchten um ein besseres und tieferes Verständnis darüber zu bekommen.

"Wir erkennen nur, was wir schon kennen."
Daher ist es sehr hilfreich, dass Dr. Gaurang Gaikwad die Erfahrungsberichte aus den letzten Jahren von ihm, seiner Kollegen und vergangenen Generationen der Homöopathie mit uns teilt.
· Kurze, prägnante Fallbeispiele von Patienten, deren Behandlung lange blockiert schien und Nosoden letztlich den Durchbruch bewirkten
· Genauere Beschreibung von Impf-Nosoden wie VACCINUM, VARIOLINUM und MALANDRIUM
· Staphyloccocinum und dessen klinische Anwendung in komplizierten Fällen von Infektionen und Abszessen oftmals in Verbindung der Empfindung des gefangen seins und der Überforderung
· Verwendung der OSTEOARTHRITIC NOSODE bei Kniegelenksarthrose, ähnlich RHUS TOX
· Einblicke in BACILLINUM, TUBERCULINUM AVIARE und weniger bekannte tuberkulinische Nosoden
· SCIRRHINUM als tief wirkendes Mittel, besonders wenn CARCINOSINUM nicht hilft
· Einige andere, weniger bekannte Nosoden

Dr. Gaurang Gaikwad:

„Die Wiederentdeckung einiger weniger bekannter NOSODEN hat meine Praxis und die Praxis meiner Kollegen in den letzten Jahren grundlegend verändert.

In vielen Fällen, die sich Jahre lang nicht verbessert haben, konnte ich nachdem ich diese Nosoden verstanden und gezielt eingesetzt hatte, endlich den Durchbruch erzielen.“
· Es wird genügend Zeit für persönliche Fragen geben.
· Mitschriften des Webinars & ein Auschnitt aus Dr. Gaikwads Buch.
Obwohl er bereits weltweit Vorträge gehalten hat, ist Dr. Gaurang Gaikwad außerhalb Indiens noch nicht so bekannt wie dort, wo er 2020 als bester Lehrer ausgezeichnet wurde. Er hat ein umfassendes Wissen über alte und moderne Homöopathie-Meister und ist in der Praxis äußerst erfolgreich. Zusätzlich zu seiner Lehrtätigkeit hat er Forschungsarbeiten zu verschiedenen Gesundheitsthemen durchgeführt und mehrere Bücher veröffentlicht.
