Dr. Gaurang Gaikwad
DARM-NOSODEN

Nosoden sind in der Homöopathie wichtige Arzneimittel, die aus Krankheitsprodukten oder pathologischem Gewebe hergestellt werden. Sie spielen eine entscheidende Rolle bei der Behandlung verschiedener Erkrankungen. Nachdem einige Nosoden wie Streptokokkinum, Carcinosinum, Tuberkulinum u.ä. in letzter Zeit viel Aufmerksamkeit bekommen haben, werden wir diese wichtige und meist vernachlässigte Arzneigruppe etwas näher beleuchten um ein besseres und tieferes Verständnis darüber zu bekommen. 

In den letzten Jahren haben Gaurang Gaikwad und seine Kollegen immer wieder Blockaden bei der Behandlung komplexer Fälle erlebt, bei denen auch bei Verwendung gewöhnlicher Nosoden (als Blockademittel) kein Behandlungsfortschritt zu verzeichnen war.

Auf der Suche nach einer Lösung dieses Problems, begannen sie mehr und mehr Darm-Nosoden einzusetzen und konnten feststellen, dass dies Arzneien in bestimmten Fällen unersetzlich sind, insbesondere natürlich, wenn in irgendeiner Form auch der Darm an der Erkrankung beteiligt ist oder war.

Es konnte ein Genius der Darm-Nosoden definiert werden: 

Wiederkehrende Infektionen allgemein, wiederkehrende Probleme mit der Darmgesundheit, Allergien, kombinierte Gemüts- und Magen-Darm-Symptome. Auf der emotionalen Ebene ein Gefühl von „Verlassen sein“ und „nicht geschätzt werden“.

Gaurang Gaikwad und seine Kollegen verwenden vor allem sieben Darm-Nosoden in der Praxis, die in diesem Vortrag vorgestellt werden.



