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MÄNNERKRANKHEITEN

In der heutigen Zeit werden wir, bei der Behandlung von Männerkrankheiten, besonders häufig folgende Störungen in unsere Praxis zu sehen bekommen:

Verschiedene Formen von Erektionsstörungen, Ejaculatio praecox, Hodenerkrankungen, Azoospermie und hormonelle Störungen.

Bei der Behandlung ist zunächst die Gabe von Konstitutionsmittel und tief indiziertem Mittel oftmals der richtige Ansatz, aber in einigen Fällen müssen wir modernere, flexiblere Strategien anwenden, bei denen verschiedene Sarkoden zum Einsatz kommen, wie Testes (bei Impotenz), Thyroidinum (bei Azoospermie) usw.

Ebenso kommen immer wieder weniger bekannte homöopathische Mittel, die zwar in unserer homöopathischen Literatur verwendet wurden, aber in der heutigen Zeit in Vergessenheit geraten sind, zum Einsatz. Zu diesen gehören u.a. Withania somnifera, Muira puama, Avena sativa, Strychninum phosphoricum und Scutellaria.

In diesem Vortrag möchte ich, aus meiner langjährigen Erfahrung in der Praxis, wertvolle Erkenntnisse zur Vorgehensweise, bei diesen immer häufiger auftretenden Erkrankungen, mit auf dem Weg geben.

