Dr. Gaurang Gaikwad: „Lifestyle“-Erkrankungen

Zu den häufigsten Störungen des Stoffwechsels und Hormonhaushalts der heutigen Zeit gehören die sogenannten ‚Lifestyle’ Erkrankungen wie Diabetes, Bluthochdruck und erhöhtes Cholesterin.

In vielen dieser Fälle wirkt das indizierte Arzneimittel nur begrenzt oder gar nicht. Dr. Gaurang Gaikwad hat hier verschiedene Strategien entwickelt, um dennoch die Heilung zu ermöglichen.
· Kurze, prägnante Fallbeispiele von Patienten, die durch den integrierten Ansatz von Homöopathie, zusammen mit einer Änderung des Lebensstils eine Heilung ermöglichen konnten.
· Behandlung von Patienten mit Bluthochdruck, insbesondere bei denen die Niere mitbetroffen ist.
· Einblicke, in eine der wichtigsten Pflanzenfamilien bei Bluthochdruck mit Ödembildung, die Apocynaceae (Hundsgiftgewächse).
· Wichtige Mittel, wie Strophanthus hispidius und Quebracho werden näher beleuchtet.
· Behandlung von Kropf und anderen Schilddrüsenerkrankungen, mit besonderer Beachtung der Labiatae (Familie der Lippenblütengewächse) und im speziellen Lycopus virginicus.
Allgemein:
· 2 Live Vorträge á 2 Stunden Vortragszeit:
· Teil 1) 24. Oktober 2024 11:00 - 13:00 Uhr (MEZ) und
· Teil 2) 15. November 2024 11:00 - 13:00 Uhr (MEZ)
· Du kannst nicht live dabei sein? Keine Sorge, spätestens am Folgetag steht die Aufzeichnung im Mitgliederbereich zur Verfügung.
· Die Originalsprache der Vorträge ist Englisch und wird simultan ins Deutsche übersetzt.
· Die Videoaufzeichnungen stehen, nach dem Vortrag, für ein ganzes Jahr zur Verfügung.
· Es wird handschriftlich eine Mitschrift des Seminars erstellt, diese steht etwa 2 Wochen nach dem Webinar zur Verfügung.
· Teilnahmegebühr: 79,-€


